供应德国巴斯夫抗氧化剂B245

产品名称	供应德国巴斯夫抗氧化剂B245	
公司名称	上海晟浦信息科技发展有限公司	
价格	82.00/公斤	
规格参数	型号:B245 包装:20公斤/包 联系人:乐平15601857292	
公司地址	上海闵行区中春路7228号A栋605室	
联系电话	021-51087582-8888 15601857292	

产品详情

标题:德国巴斯夫(BASF)抗氧化剂B245

产品描述:

巴斯夫抗氧化剂Irganox245是一款特别适用在有机聚合物中的立体受阻酚类抗氧剂。如需巴斯夫抗氧化剂 245,欢迎联系我们,德国巴斯夫代理商上海晟浦化工竭诚为您服务,上海晟浦提供正品正货,杜绝一切 假冒伪劣产品!!!

产品介绍

德国巴斯夫Irganox245是一种适用于有机聚合物的立体受阻酚类抗氧剂,抗氧化剂245能保护材料在生产,加工和使用过程中不发生热氧化降解,并且具有无味,低挥发性,高色牢性和高抗萃取性的特性。德国巴斯夫Irganox245抗氧化剂广泛适用于胶乳液及POM单体和共聚物。

产品描述

品牌:巴斯夫(原汽巴)

型号: B245

产地:德国

包装:20公斤/袋

外观: 微黄色晶状粉末

产品参数

-			
外观		微黄色结晶粉末	
有效物质含量		99%	
· 熔点		76-79	
比重		1.14g/cm3 (20)	
· 溶解性		 	
分子量 分子量		586.8	

产品性能及应用范围

巴斯夫Irganox245抗氧化剂在苯乙烯类聚合物中使用非常有效,也适用于胶乳液及POM单体和共聚物,同时也可作为稳定剂用在聚氨酯,聚酰胺,热塑聚酯,PVC等材料中。巴斯夫抗氧化剂245除了赋予聚合物产品热稳定性外,在PVC聚合过程中有链终止作用。巴斯夫Irganox245抗氧化剂还可以与其他添加剂混合使用,如辅助抗氧剂(硫醚,亚磷酸酯),光稳定剂和抗静电剂等。

巴斯夫股份公司(BASF SE),缩写BASF是由以前的全名「Badische Anilin-und-Soda-Fabrik」(巴登苯胺蘇打厂)而来,是一家德国的化学公司,也是世界最大的化工厂之一。巴斯夫集团在欧洲、亚洲、南北美洲的41个国家拥有超过160家全资子公司或者合资公司。公司总部位于莱茵河畔的路德维希港,它是世界上工厂面积最大的化学产品基地。

联系我们

联系人:乐平手 机:15601857292 电 话:86-21-51087582转8815 400-011-6648 Q

Q : 2880698192 阿里旺旺: sunhope23

欢迎为大家提供优质的化工产品!